

В ПЕРВЫЕ В БЕЛОРУССИИ

ГАСТРОЛИ ГЕНУЭЗСКОГО ТЕАТРА
В МИНСКЕ

На гастроли в Минск приехал Генуэзский драматический театр. Он покажет зрителям два спектакля: «Венецианские близнецы» К. Гольдони и «Каждый по-своему» Л. Пиранделло.

Генуэзский драматический театр молод. Ему всего тринадцать лет. Но он завоевал уже большое признание итальянских и зарубежных зрителей. Отдельные спектакли, поставленные театром в одном только городе Генуе, повторялись десятки раз. Театр не раз бывал на гастролях во многих странах Европы и Америки. Его успешная деятельность отмечена рядом национальных призов и медалей. Приз Палермо вручен Иво Кьезо как лучшему руководителю труппы и Луиджи Скуарцина как режиссеру. Замечательный актер Альберто Лионелло — лучший исполнитель сезона 1962—1963 года — получил приз «Золотая амфора» и на фестивале в Болонье в 1963 году — приз «Золотой Нептун».

Труппа театра, которая покажет пьесы «Венецианские близнецы» и «Каждый по-своему», в основном состоит из актеров, работающих вместе несколько лет. Самые популярные из них: Альберто Лионелло, Луиджи Ваннуки, Люччила Морланки, Паола Маннони, Марио Борделла. Всего же на гастроли в столицу Белоруссии приезжает около шестидесяти итальянских артистов.

Свой первый спектакль «Венецианские близнецы» театр покажет сегодня в окружном Доме офицеров.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

28 АПР 1964
СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ
Г. МИНСК